

ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

День Победы самый трогательный и душевный праздник, святой для каждого из нас. 8 мая 2025 года в школе прошла торжественная линейка, посвященная 80-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Директор школы поздравил всех присутствующих с наступающим праздником и сказал о том, что мы помним подвиг наших предков в этой войне, мы ценим их героическую волю и стремление к свободе, мы чтим память тех, кто подарил свободу своим потомкам!

Учащиеся школы присоединились к Всероссийской акции «Бессмертный полк». Ребята стояли на линейке с портретами односельчан, защищавших Родину от фашистов.

Учащиеся школы читали стихи, вспомнили основные вехи Великой Отечественной войны 1941-1945гг., почтили память погибших воинов минутой молчания.

Мы должны знать свою историю, историю своей семьи и нашей страны! Важно бережно хранить память, память о тех, кого уже нет рядом с нами. Пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти.

Пусть будет мирным небо над многими и многими поколениями! Пусть сердца наши бьются в такт с сердцем Родины!

